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Exercice 1 : Soient F; et F,, deux sous-espaces vectoriels d’un espace vectoriel E.
Montrer que (F; U F, est un espace vectoriel) équivaut & (F; inclus dans F, ou F» inclus dans F1 ).
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Exercice 8. On considére B = {(z+ y,2x — y, =3z + 2y);z € R,y € R} muni des lois habituelles dans R3.
Montrer que E est un espace vectoriel. En donner une base et une (les) équation(s).
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Soient E un espace vectoriel, (ei, .. .,ep) une famille libre de E, F = Vect(ey,...,ep) €t G un
supplémentaire de F' dans E. Pour a € G on deﬁmt E, = Vect(e1 +a,...,ep +a).

Montrer que F, ® G = E. .

Montrer que si a # 0 alors Fy # F.
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La famille (1;1;1;1);(1;2;2;1); (3; 1, 1;3); (1;2;3;4) est-elle génératrice de R*? Est-elle libre?
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 Exercice : Soient F,G et H des sous-espaces d’un espace vectoriel E. Montrer que FNG = F+G & F = G.
Montrer aussi que (FNG)+ (FNH) C FN(G+H) et F+(GNH) C (F+G)N(F+H) et discuter des inclusions

~ réciproques.
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Exercice 2. Soit E = F(R,R). On définit F' Pensemble des fonctions de E périodiques
de période 1 et G Iensemble des des fonctions de E qui convergent vers 0 en +oo.

1. Montrer que F et G sont des espaces vectoriels.
2. Montrer qu’ils sont en somme directe.

3. Sont-ils supplémentaires 7
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Exercice 1. 1. On note E 'ensemble des suites réelles vérifiant la relation de récur-
rence Vn € N, tp 49 = duyi 1 — 3uy,

Déterminer une base de E.

2. Soit F'={f ¢ CZ(]R), =+ f= 0}.
Déterminer une base de F.
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